
ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DE NOVA MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, 

PARA O BIÊNIO 2023-2024, EM 31-8-2021

Em 31 de agosto de 2021, às10h30min, no Plenário Léo Franklin, a Câmara Municipal de 
Imperatriz esteve reunida em Sessão Especial de Eleição de Nova Mesa Diretora. Com­

pareceu a unanimidade dos vereadores: Adhemar Alves de Freitas Júnior, Alexsandro 

Barbosa da Silva, Amauri Alberto Pereira de Sousa, Antonio Silva Pimentel, Aurélio Go­
mes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista, Fabio Hernan- 
dez de Oliveira Sousa, Flamarion de Oliveira Amaral, Jhony dos Santos Silva, João Fran­
cisco Silva, José Carneiro Santos, Manoel Conceição de Almeida, Mareio Renê Gomes 
de Sousa, Paulo Roberto Cardoso da Silva, Ricardo Seidel Guimarães, Rubem Lopes 
Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson 
Lima Brandão e Zesiel Ribeiro da Silva. Verificado quórum regimental, a vereadora Cláu­
dia Fernandes Batista procedeu, preliminarmente, à leitura dos versículos de 1 a 5 doSa/- 
mo92 da Bíblia Sagrada. Ao iniciar os trabalhos, com base na alínea “q” do artigo 26 e inciso 
II do artigo 16 do Regimento Interno, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa,declarou 

aberta a Sessão Solene de Eleição de nova Mesa Diretora. A seguir, o presidente, Amauri Al­

berto Pereira de Sousa,convidou a vereadora Cláudia Fernandes Batista para secretariar a 

Mesa. Logo depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a secretária, 

Cláudia Fernandes Batista, a proceder à leitura dos requerimentos de registro de candidatura 
apresentados. Logo depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, comunicou que se 

encontravam registradas as seguintes candidaturas:presidente: Amauri Alberto Pereira de Sou- 
sa;primeiro-vice-presidente: Alexsandro Barbosa da Silva; segundo-vice-presidente: Rubem Lo­
pes Lima;primeira-secretária: Cláudia Fernandes Batista;segundo-secretário: Whelberson Lima 
Brandão e Wanderson Manchinha Silva Carvalho. Nesta oportunidade, o presidente, Amauri Al­

berto Pereira de Sousa, observou que, conforme o artigo 15 do Regimento Interno a eleição da 
Mesa Diretora se dava por voto aberto. Logo depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de 
Sousa, anunciou o início da votação, cargo a cargo. Na sequência, submeteu a votação do Ple­

nário a própria candidatura ao cargo de presidente, momento em que foi eleito pela unanimida­
de dos vereadores, na seguinte ordem: Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Adhemar Alves 

de Freitas Júnior, Ricardo Seidel Guimarães, Alexsandro Barbosa da Silva, Antônio Silva Pi­

mentel, Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista, 
Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Rodrigues da 
Costa, Jhony dos Santos Silva, João Francisco Silva, Manoel Conceição de Almeida, Mareio 

Renê Gomes de Sousa, Rogério Lima Avelino, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira 
Santos, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva e Amauri Alberto Pereira de Sou­
sa. Ao se pronunciar, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, agradeceu aos colegas 
edis pela confiança que lhe depositavam, pediu a Deus sabedoria para bem conduzir a gestão 
da Casa, agindo sempre com boa fé e transparência para que houvesse uma Câmara melhor 
que fizesse o melhor para Imperatriz. Instantej-depÕís, submeteu a votação do Plenário a can-
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didatura ao cargo de primeiro vice-presidente, ocasião em que foi eleito o edil Alexsandro Bar­
bosa da Silva pela maioria dos vereadores, na seguinte ordem: Wanderson Manchinha Silva 
Carvalho, Adhemar Alves de Freitas Júnior, Antônio Silva Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, 
Cláudia Fernandes Batista, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Flamarion de Oliveira Amaral, 
Francisco Rodrigues da Costa, Jhony dos Santos Silva, João Francisco Silva, Manoel Concei­

ção de Almeida, Mareio Renê Gomes de Sousa, Ricardo Seidel Guimarães, Rogério Lima Ave­
lino, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ri­
beiro da Silva, Alexsandro Barbosa da Silva e Amauri Alberto Pereira de Sousa, registrando-se 
a abstenção do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. A seguir, o presidente, Amauri Alber­

to Pereira de Sousa, submeteu a votação do Plenário a candidatura ao cargo de segundo-vice- 

presidente, quando foi eleito o edil Rubem Lopes Lima pela maioria dos vereadores, na seguin­
te ordem:Terezinha de Oliveira Santos, Wanderson Manchinha Silva Carvalho, Adhemar Alves 
de Freitas Júnior, Ricardo Seidel Guimarães, Flamarion de Oliveira Amaral, Manoel Conceição 
de Almeida, Francisco Rodrigues da Costa, João Francisco Silva, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, Aurélio Gomes da Silva, Mareio Renê Gomes de Sousa, Zesiel Ribeiro da Silva, Jhony 
dos Santos Silva, Whelberson Lima Brandão, Antônio Silva Pimentel, Cláudia Fernandes Batis­
ta, Rubem Lopes Lima, Alexsandro Barbosa da Silva, Rogério Lima Avelino e Amauri Alberto 
Pereira de Sousa, registrando-se a abstenção do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. 
Logo depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação do Plenário a 

candidatura ao cargo de primeiro-secretário, momento em que foi eleita a vereadora Cláudia 
Fernandes Batista pela unanimidade dos vereadores, na seguinte ordem:Adhemar Alves de 

Freitas Júnior, Alexsandro Barbosa da Silva, Antônio Silva Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, 
Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista, Fabio Hernandez de Oliveira Sou­

sa, Flamarion de Oliveira Amaral, Francisco Rodrigues da Costa, Jhony dos Santos Silva, João 
Francisco Silva, Manoel Conceição de Almeida, Mareio Renê Gomes de Sousa, Ricardo Sei­

del Guimarães, Rogério Lima Avelino, Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, Wan­

derson Manchinha Silva Carvalho, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva e Amauri 
Alberto Pereira de Sousa. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, sub­
meteu a votação do Plenário as candidaturas ao cargo de segundo-secretário, oportunidade em 
que abriu espaço à manifestação dos candidatos. Ao fazer uso da palavra, o candidato Whel­
berson Lima Brandão pediu o voto dos colegas vereadores, após o que citou frase do Papa 
Francisco, segunda a qual "Os rios não bebem sua própria água; as árvores não comem seus 

próprios frutos. O sol não brilha para si mesmo; e as flores não espalham sua fragrância para 
si. Viver para os outros é uma regra da natureza. A vida é boa quando você está feliz; mas a 
vida é muito melhor quando os outros estão felizes por sua causa”. Em seguida, o candidato 
Whelberson Lima Brandão voltou a pedir o voto de cada um dos colegas. Ao se pronunciar, o 
vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho lembrou que fora muito feliz o momento da 

posse no cargo, do qual se disse orgulhoso, após o que disse pretender dar um passo a mais, 
razão pela qual contava com os votos dos colegas edis. Na sequência, o presidente, Amauri Al­

berto Pereira de Sousa, submeteu £ votação do Plenário as candidaturas ao cargo de segundo-
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secretário, ocasião em que foi eleito o vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho com 

onze dos votos (Adhemar Alves de Freitas Júnior, Alexsandro Barbosa da Silva, Antônio Silva 
Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista, 
Flamarion de Oliveira Amaral, Manoel Conceição de Almeida, Ricardo Seidel Guimarães, 
Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Amauri Alberto Pereira de Sousa), registrando-se dez 
votos no edil Whelberson Lima Brandão (Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Francisco Rodri­
gues da Costa, Jhony dos Santos Silva, Mareio Renê Gomes de Sousa, Rogério Lima Avelino, 
Rubem Lopes Lima, Terezinha de Oliveira Santos, João Francisco Silva, Whelberson Lima 
Brandão e Zesiel Ribeiro da Silva). A seguir, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, 
declarou eleita a nova Mesa Diretora para o biênio 2023-2024 e informou que a posse se daria 

em 12 de janeiro de 2023. Ao retomar a palavra, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, 
agradeceu a todos pelo voto de confiança que lhe fora atribuído. Como nada mais houvesse a 

tratar, oprimeiro vice-presidente, Alexsandro Barbosa da Silva, deu por encerrada a Ses­

são. Tasso Assunção, secretário “ad hoc”, lavrou a presente ata, que, após revisada pela 
servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Ple­
nário Léo Franklin, da Câmara Municipal de Imperatriz, 31 de agosto de 2021.
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